



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.huanqiukuaiobao@gmail.com, huanqiukuaiobao.iklan@gmail.com 电话: (62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 Lt:Pnd

# 環球快報

www.huanqiukuaiobao.com  
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO



### 放假启事

5月1日(星期三)为国际劳动节公共假期,本报循例休假一天。2日(星期四)照常出版。恭祝各界人士节日快乐!

本报编辑部、广告部、发行部

## 印尼-新加坡双边合作

佐科维总统(右三)与新加坡李显龙总理(左三)于4月29日在茂物行宫主持双边会议之后,分别由候任总统普拉博沃及新加坡候任总理黄循财陪同下合影。



# 佐科维总统与李显龙总理主持会议

## 达致国防、引渡、经济和投资等多项协议

【本报讯】佐科维总统于4月29日在西爪哇省茂物行宫接见了新加坡总理李显龙之后声称,我国希望新加坡政府能够全力以赴,支持努山达拉新加坡的太阳能发电厂建设项目。目前共有29家新加坡企业已经对新加坡的投资项目深感兴趣。

佐科维总统当天同李显龙总理召开印新两国联合新闻发布会时表示:“我对20家新加坡企业的热情,愿意在新加坡的设施建设项目进行投资事项感到非常赞赏。我希望新加坡政府能够全力支持,新加坡的太阳能发电厂建设项目,也包括绿色产业投资的支持。”

同时我们也有计划,想把绿色能源出口到新加坡。”

在此次非正式峰会中,佐科维总统同李显龙总理分别由候任总统兼国防部长普拉博沃(Prabowo Subianto)和新加坡副总理兼财政部长也是该国候任总理黄循财(Lawrence Wong)的陪同下,在茂物行宫门廊进行了闭门会谈。

佐科维总统及普拉博沃部长与李显龙总理及黄循财副总理分别坐在一张桌子两旁,双方看来交谈甚欢,谈话时间也持续了大约7分钟至15分钟。今次李显龙总理来访问印尼,可以说是最后一次的访问了。

关于印尼和新加坡的粮食安全,双方一致同意推动技术转让和粮食加工知识交流合作的发展。对于清真产品的合作事项,印尼邀请新加坡成为民丹(Bintan)工业区和西冷(Serang)工业区和徐图利祖(Sidoarjo)工业区的开发商。

值得一提的是,今次的非正式峰会是印尼与新加坡第七次举行的,当前的情况是两国之间可持续性合作的讯号,佐科维总统和李显龙总理分别由国家代表团的陪同下进行了双边会议,双方讨论了关于政治和国防等问题。

佐科维总统补充说:“在巴厘的卫生经济特区,对医院和诊所的建设投资以及推动医疗人员数字化和卫生信息化的能力发展,以实施的情况表示非常赞赏。”

佐科维总统解释:“我和李显龙总理刚刚讨论了几个问题,首先是讨论关于政治和国防领域事项,我们对飞行情报区和协议、国防和引渡,已经实施的情况表示非常赞赏。”

佐科维总统补充说:“在社会文化领域方面,可通过巴厘的卫生经济特区,对医院和诊所的建设投资以及推动医疗人员数字化和卫生信息化的能力发展,以实施的情况表示非常赞赏。” (Sm)

## 牛头党在国家行政法院登记立案 矛头指向普选委误用条例注册副总统候选人

【本报讯】印尼斗争民主党(PDI-P)在宪法法院(MK)对2024年总统选举结果提出申诉失败之后,如今将此案提交至雅加达东区的国家行政法院(PTUN)起诉。

针对上述问题,2024年第三序号副总统候选人、宪法专家马福(Mahfud MD)于4月29日在雅加达印尼大学回答记者提问时说:“我们还是静观其变吧。在国家行政法院提出申诉的是政党,不是总统候选人搭配。”

实际上,印尼斗争民主党的法律团队早已在2024年4月2日(星期二)向国家行政法院登记立案,编号为133/G/2024/PTUNJKT。此次起诉是因为该党认为普选委员会在2024年总统选举的组织过程中违反了现行法律,接受了不符合副总统候选人条件的吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)的注册。

印尼斗争民主党法律团队主席卡尤斯(Gayus Lumbiun)日前表示:“普选委员会作为选举组织领域的管理人,忽视了副总统的最低年龄要求,即对吉布兰先生的年龄要求。”

卡尤斯提到,吉布兰未满40岁,这是总统和副总统候选人注册的最低年龄要求。然而,当普选委员会接受吉布兰的注册时,该机构仍然使用2023年关于总统和副总统候选人最低年龄要求为40岁的普选委员会第19号条例。

与此同时,宪法法院已经拒绝了第一序号正副总统候选人和第三序号正副总统候选人,在此前提出的有关2024年总统选举结果争议的所有申诉要求。然而,印尼斗争民主党仍然在国家行政法院向普选委员会提起诉讼,使用的矛头却是普选委员会接受吉布兰的注册是依据普选委员会第19号条例。

宪法专家苏珊蒂(Bivitri Susanti)透露,印尼斗争民主党向国家行政法院注册立案控告与在宪法法院的申诉有所不同。她说:“国家行政法院是指对执政者的违法行为提起的诉讼。”

国家行政法院提起诉讼不会对涉嫌违法行为的各方施加罚款或赔偿。但是,这次诉讼是针对作为执政者的被告人的行为。在这种情况下,印尼斗争民主党质疑普选委员会藐视国家条例对吉布兰网开一面使之参与总统竞选活动。

另一方面,在宪法法院的诉讼是为了报告总统选举参与者和普选委员会之间关于普选委员会对总统选举统计票数的确定的争议。

苏珊蒂透露,印尼斗争民主党在宪法法院做出与2024年总统选举结果相关的决定之前,就向国家行政法院举报了普选委员会。这样做是为了影响宪法的法官。她说:“不幸的是,这次宪法法院做出裁决之后才轮到国家行政法院处理此案。因此,对宪法法院完全没有影响。”

尽管如此,她指出,印尼斗争民主党继续这项诉讼还有其他目的。该党希望国家行政法院通过公开审理2024年总统选举的结果,令社会大众明白法律证据。(Irw)

## 吉布兰强烈否认加入从业党 扬言目前情况下 无论是谁全都是朋友

【本报讯】佐科维总统长子、梭罗市长也是当选副总统的吉布兰(Gibran Rakabuming Raka),于4月27日应邀出席了在中爪哇省梭罗市Banjarsari镇的从业党理事会办事处恳亲会活动之后强烈否认说,他并没有加入从业党,而且也完全没有正式公告。目前可以证明的是,无论谁是我的朋友。

吉布兰强调说,他来到恳亲会是获得从业党的正式邀请,完全没有其它意图。除了从业党之外,也有其他

的政党或组织也向他发出了邀请,比方说他会于4月28日(星期日)应邀出席恳亲会活动。

此前,从业党总主席艾朗卡(Airlangga Hartarto)曾经说过,佐科维总统和吉布兰已经加入了从业党大家庭,只剩下正式的入党仪式或手续而已。

更早期,印尼斗争民主党中央理事会尊严委员会主席科玛鲁丁(Komarudin Watubun)也曾经或,佐科维总统和其长子吉布兰已经不再是该党干部。

当佐科维总统被记者提问关于这个问题时,他脸上挂着浅浅的笑容说了一个简短的回答:“是的,非常感谢。”

吉布兰本人也承认说,他并不在意印尼斗争民主党精英的声明,说他俩已经不再是斗争民主党的干部,就算真的被开除出党,他也觉得无所谓。(Sm)

**Bagus** バグス  
**Antibacterial HAND SANITIZER**  
手部杀菌消毒液

除菌率 99.9%

食品级 Alcohol 70% FOOD GRADE

抗擊 **LAWAN** 新冠肺炎 **COVID-19**

www.bagusidn.com 关注我们: @ bagus.idn

附近超市、便利店有售:

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada